

お詫びと訂正

弊社刊行の『わかる！受かる！介護福祉士国家試験合格テキスト 2016』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2015年11月13日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
294 頁	「①誤嚥性肺炎」の表の 1 行目	喉 ^{いんとうがい} 頭蓋の機能低下により、	喉 ^{こうとうがい} 頭蓋の機能低下により、	2015/11/13 更新
356 頁	側注の用語解説	指定特定相談支援事業所 指定は都道府県・指定都市・中核都市から受け、障害者に対して、 <u>地域相談支援（地域移行・地域定着支援）を行う。</u>	指定特定相談支援事業所 指定は市町村から受け、障害者に対して、 <u>総合的な相談支援を行う。</u> ※「指定特定相談支援事業所」と「指定一般相談支援事業所」の解説が反対になります。	2015/11/13 更新
357 頁	側注の用語解説	指定一般相談支援事業所 指定は市町村から受け、障害者に対して、 <u>総合的な相談支援を行う。</u>	指定一般相談支援事業所 指定は都道府県・指定都市・中核都市から受け、障害者に対して、 <u>地域相談支援（地域移行・地域定着支援）を行う。</u> ※「指定特定相談支援事業所」と「指定一般相談支援事業所」の解説が反対になります。	2015/11/13 更新